

CONFIDA FINODIT

d.o.o. Beograd, Imotska br. 1

Preduzeće za reviziju

PREDUZEĆE ZA REVIZIJU
CONFIDA-FINODIT D.O.O

POLJOPRIVREDNA KORPORACIJA "BEOGRAD" A.D.
BEOGRAD – PADINSKA SKELA
INDUSTRIJSKA ZONA BB

Br. 3/39
31.03. 2010 god.
BEOGRAD, Imotska 1

IZVEŠTAJ OVLAŠĆENOG REVIZORA

Skupštini akcionarskog Društva POLJOPRIVREDNA KORPORACIJA "BEOGRAD", BEOGRAD

Izvršili smo reviziju priloženog bilansa stanja Poljoprivredne korporacije "Beograd" a.d., Beograd (u daljem tekstu Društvo), na dan 31.12.2009. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha, izveštaja o promenama na kapitalu i izveštaja o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregleda značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.

Odgovornost rukovodstva

Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Međunarodnim računovodstvenim standardima. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvene procene koje su razumne u datim okolnostima.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za naše revizijsko mišljenje.

(nastavlja se)

CONFIDA FINODIT

d.o.o. Beograd, Imotska br. 1
Preduzeće za reviziju

Mišljenje revizora

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji, istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima prikazuju finansijsko stanje Poljoprivredne korporacije "Beograd" a.d., Beograd na dan 31.12.2009. godine, rezultat poslovanja, novčane tokove i promene na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja, Međunarodnim računovodstvenim standardima i Međunarodnim standardima revizije.

Skretanje pažnje

Ne izražavajući rezervu na iskazano mišljenje skrećemo pažnju na sledeće:

- 1) U mišljenju za prethodnu godinu br. 8/2009., skrenuta je pažnja u vezi procene vrednosti ukupnog osnovnog kapitala na dan 31.12.2007. godine u iznosu 10.044.714 hiljada dinara. Društvo je dana 03.03.2009. godine registrovalo akcijski kapital u Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti i to 2.223.627 akcije što iznosi 3.515.807 hiljada dinara. Od 26.11.2009. godine ove akcije nalaze se na Beogradskoj berzi na vanberzanskom tržištu.
- 2) Poljoprivredna korporacija "Beograd" a.d., Beograd nalazi se u postupku rešavanja vlasničkog statusa. Sve dok se ne reši vlasnički status PKB Korporacije ad, Beograd, imaće smanjene mogućnosti daljnjeg zaduživanja i povećane rizike pozajmljivanja kapitala.
- 3) Društvo je poslovalo sa neto gubitkom do visine kapitala u iznosu 1.490.544 hiljada dinara u toku godine koja se završava na dan bilansa stanja, a kratakoročne obaveze su premašile obrtnu imovinu za 2.722.801 hiljada dinara.
- 4) Poljoprivredna korporacija "Beograd" a.d., Beograd povelala je veći broj sudskih sporova sa velikim vrednostima protiv preduzeća i fizičkih lica zbog duga, neosnovanog bogaćenja, naknada štete i po drugim osnovama. Veći broj pravnih i fizičkih lica vode više radnih sporova protiv Društva. Sporovi se vode nekoliko godina, počev od 2001. godine i još su u toku. Zbog neizvesnosti realizacije ovih sporova trebalo je shodno MRS 37 – Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina, izvršiti potrebna rezervisanja.

U Beogradu, 31.03.2010. godine.



Preduzeće za reviziju
"CONFIDA FINODIT"

Prof dr Dragoslav Slović
Ovlašćeni revizor